



## **В Республике Марий Эл окончено расследование уголовного дела по факту экстремизма**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Марий Эл закончено расследование уголовного дела по факту экстремизма.

Следствием установлено, что злоумышленник, проживающий в г. Козьмодемьянске, при помощи сети Интернет распространял сообщения, направленные на возбуждение национальной ненависти и вражды, унижение и оскорбление национального достоинства народа мари, а также представителей кавказских народов, пропаганду неполноценности по признаку национальной принадлежности.

Его действия квалифицированы следствием по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

Преступление выявлено сотрудниками УФСБ России по Республике Марий Эл.

В настоящее время утверждено обвинительное заключение, уголовное дело направлено для рассмотрения в Козьмодемьянский городской суд.

17 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517116>